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Незадовољан писањем појединих медија, међу којима су и Јужне вести, који су објавили
вест да се руши зид на јужној страни нове зграде Клиничког центра у Нишу, директор
ове установе Зоран Радовановић, у неуспелом покушају да демантује те тврдње које је
сам изрекао, нагласио је да зид није срушен већ “отворен и опсечен”. Он је закључио да
је писање о рушењу зида удар на државу.

  

  

На фотографијама, које су новинарима доставили из Клиничког центра, види се рупа у
зиду, која није била предвиђена пројектним планом, а кроз коју би требало да се унесу
уређаји за магнетну резонанцу. Она је, како је и појашњено на конференцији за
новинаре у нишком Клиничком центру, отворена накнадно како би се унела нова опрема.

  

Међутим, за Радовановића не представља проблем накнадно рушење тек изграђеног
зида, као ни то што грађевинским пројектом нису планирана врата за габаритне
медицинске уређаје, већ му је проблем термин "рушење", јер сматра да се не ради о

 1 / 4



Директор Клиничког центра у Нишу Зоран Радовановић оптужио новинаре: Писања о рушењу зида Клиничког центра су удар на државу; то није рушење, него "опсецање"
субота, 18 новембар 2017 00:12

томе, него о “отварању зида”. Новинаре је због таквог писања оптужио за напад на
државу.

  

“Моје лично мишљење је да се ради о удару на државу. Није исто руши се зид и прави се
отвор. То није рушење, него опсецање”; рекао је Радовановић.

  

Иначе, упркос томе што је пре месец дана новинару Јужних вести Радовановић рекао да
ће зид након рушења одмах бити зазидан, јер се врата за такву опрему "не праве нигде
на свету", сада каже да ће рупа од 2,5 м x 2,5 м, можда ипак добити врата и постати
простор за уношење и изношење габаритније опреме.

  

Он је додао да ће цена радова бити око 200 евра, које ће платити извођач.
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Подсетимо, јавност је на рушење зида још неотвореног Клиничког центра у Нишу, преко
свог Твитер профила упозорио члан Градског одбора Нове странке Горан Барун.
Међутим, након што је Радовановић позвао телефоном Баруна, овај је обрисао твит, уз
речи да не жели да носи одговорност и да је то обећао директору Клиничког центра.

  

“Ћутим, јер не знам шта да кажем”

  

Иако је Радовановић од новинара Јужних вести, на састанку у његовој канцеларији,
којем је присуствовао и његов портпарол Никола Марковић, када је и потврдио да се зид
руши, тражио да му питања везана за рушење зида новоизграђене зграде Клиничког
центра пошаљу на званичан мејл, он ни након двадесетак дана на њих није одговорио.

  

Међутим, обраћајући се новинарима на данашњој конференцији за медије, Радовановић
је рекао да заправо и “нема шта да каже”.

  

“Ја који сам познат да много причам ћутим, јер не знам шта да кажем. Како да објасним
некоме нешто што прво он не зна”, рекао је Радовановић, али није појаснио на шта
конкретно мисли.
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Подсетимо, Радовановић је захтевао да му сва питања у вези са новом зградом
Клиничког центра буду послата на званични мејл, што су новинари учинили још 30.
октобра, али одговора на питања колико ће коштати овакав превид потребе за вратима,
ко ће платити рушење и поновно зидање, као и да ли се планира накнадна уградња
великих врата, још нема.

  

О рушењу зида је зато говорио на конференцији пред новинарима свих редакција,
нескривено критикујући све који су писали и извештавали о овој теми. Међутим, то и није
била тема конференције, јер је у позиву писало да ће се говорити о бесплатним
прегледима за грађане у Клиничком центру Ниш.

  

(Јужне вести)
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